
Retenção de Exclusões

Este manual mostra como definir quantas 
versões dos arquivos serão mantidas na 
nuvem e por quanto tempo ficarão 
disponíveis para recuperação. Também 
explica como visualizar versões anteriores de 
um arquivo e restaurá-las quando 
necessário, garantindo maior segurança e 
controle sobre os dados armazenados.



Conteúdo do Manual

  Retenção de Exclusões  

   1 - Configuração da nuvem

   2 - Configuração da Pasta

   3 - Visualização das Exclusões

   4 - Restauração das Exclusões

  



1 Configuração da Nuvem

a. Selecione a seguinte opção.



1 Configuração da Nuvem

b. Selecione “Config”, para abrir a tela de 
configuração.

c. A Seguinte tela poderá visualizar as 
configurações, onde poderá adaptar a melhor 
caracterização da nuvem.

Recomendação da equipe Enuve: Caso seja uma nuvem de compartilhamento manter no mínimo 90 dias os excluídos para maior segurança.



2 Configuração da Pasta

a. Selecione a Pasta.

b. Selecione o ícone (I).



2 Configuração da Pasta

d. Selecione “Config”.

e. Na seguinte tela poderá configurar a 
quantidade de versões, e tempo que os itens 
excluídos ficaram disponíveis para recuperação

Recomendação da equipe Enuve: Caso seja uma nuvem de compartilhamento 
manter no mínimo 90 dias os excluídos para maior segurança.



3 Visualização das Exclusões

a. Percorra o caminho  de origem da 
pasta ou arquivo que foi excluído.

b. Posicione o 
ponteiro na seguinte 
opção.

c. Selecione a 
opção “Excluídos”.



3 Visualização das Exclusões

Na tela seguinte é possível visualizar as versões do arquivo. 



4 Restauração das Exclusões

a. Selecione o arquivo 
que deseja restaurar.

b. Em seguida aponte e 
selecione o seguinte botão



4. Restauração das Exclusões

c. Para retornar posicione no seguinte botão.

d. Aponte e Selecione “Pastas”.

Retomará para a pasta e poderá visualizar o 
arquivo com a versão restaurada.
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